



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

Data: 19 Februarie 2025

Comunicat de presă

Lansarea proiectului

„Creșterea competitivității societății TOTAL I.D. S.R.L. prin investiții sustenabile”

TOTAL I.D. S.R.L. în calitate de beneficiar, derulează începând cu data de 31.01.2025, proiectul „Creșterea competitivității societății TOTAL I.D. S.R.L. prin investiții sustenabile”, cod SMIS 324985, finanțat prin PROGRAMUL REGIONAL SUD-MUNTENIA 2021-2027, P1 – O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice, Intensitatea creșterii sustenabile și creșterea competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive (FEDR)

Valoarea totală a proiectului, inclusiv TVA, este de 8.568.563.34 lei, valoarea finanțării nerambursabile este de 4.430.709,09 lei / 891.795,80 euro, din care valoarea asigurată din Fondul European de Dezvoltare Regională este de 3.766.102,73 lei / 758.026,43 euro.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea capacității de producție și a competitivității economice a societății TOTAL I.D. S.R.L., prin achiziționarea unor echipamente de producție complexe, înalt tehnologizate și automatizate, care să-i permită realizarea unui volum mai mare de produse, și care să conducă la îmbunătățirea și eficientizarea fluxului tehnologic actual.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Dotarea societății cu utilaje și echipamente de producție - 5 echipamente (Mașina de tipar flexografică, Mașină de debitat și rebobinat, Mașină de spălat clișee / plăci flexografice, Mașină de spălat scule și dispozitive, Sistem de procesat deșeuri tehnologice) necesare pentru extinderea capacității de producție și pentru a realiza minimizarea la sursă a deșeurilor, creșterea gradului de recuperare și reciclare a deșeurilor;
2. Măsuri de facilitare a operării echipamentelor de către persoane cu dizabilități – 2 dispozitive (Lupă video portabilă, Software asistiv zoom text) și de acces la infrastructură (Dotări pentru asigurarea accesului la infrastructura a persoanelor cu dizabilități: covor antiderapant în grupul sanitar și Sistem de alarmare și semnalizare în grupul sanitar destinat persoanelor cu handicap);
3. Creșterea eficienței energetice datorită utilizării și de surse regenerabile de energie - Sistem fotovoltaic;
4. Certificarea procesului de tipărire a etichetelor;
5. Certificarea produsului etichetă autocolantă în rolă;
6. Realizarea măsurilor de informare și publicitate și participarea la un târg internațional pentru promovarea proiectului și a societății.

Durata de implementare a proiectului este de 12 luni de la semnarea Contractului de Finanțare și se va desfășura între data de 31.01.2025 și data de 31.12.2025.

Informații suplimentare despre proiect se pot obține la:

TOTAL I.D. S.R.L. - Strada Maria Bujoreanca, Nr. 6A, Comuna Ghimpați, Sat Valea Plopilor, Județul Giurgiu

Persoană de contact: NIȚU GEORGE-ILIE-VLAD – Administrator

Tel. 0722 258 641, E-mail: office@prodicator-etichete.ro

